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Předmluva
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je nutno zrušit nejpozději do března 2005.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
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Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
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©výcarska.
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Úvod

Cílem tohoto dokumentu je zajistit informace a směrnici pro uživatele, jejichž znalosti tvrdého pájení
jsou omezené, a» s ohledem na celkový proces nebo v některých specifických oblastech. Není určena
pro nahrazení učebnic, ale pro rychlé zajištění určitých důležitých informací a očekává se, že zabrání
některým obvyklým chybám.

Technologie tvrdého pájení nabízí širokou oblast spojování, plátování, konstrukce a obdobné aplikace, kde
mohou být použity pájky. Struktury podobné pájeným spojům lze dosáhnout metodou obloukového pájení
(MIG, TIG, plasma), infračerveným pájením, elektronovým pájením, které jsou lépe popsány jako pájecí
svařování.

Kde se používá slovo ,materiál' pro komponenty, tyto mohou být kovové nebo nekovové, vyjma když
je komponenta uvedena pouze jako kovová. Stejně tak to platí pro pájky (přídavné materiály), ačkoliv
použití nekovových pájek je velmi omezeno.

1 Předmět normy

Tento dokument podává směrnici na použití tvrdého pájení a výrobu spojů pájených natvrdo. Tato
norma dává úvod do pájení a základ pro pochopení a aplikaci pájení pro různá použití. V důsledku
široké oblasti použití pájení norma nedává podrobnou směrnici, která může být specifická pro
jednotlivé výrobky. Pro takovéto informace musí být proveden odkaz na vhodnou výrobkovou normu,
a pro aplikace, kde není, musí být odpovídající kriteria jasně stanovena před prováděním pájení.

Tato norma zahrnuje konstrukce spoje a montáž, materiálové aspekty, jak pro základní materiály a
pájky, tak i postup pájení a proměnné postupu, zpracování před a po pájení a kontrolu.

-- Vynechaný text --


